

**КАЗАХСКИЙ АВТОМОБИЛЬНО-ДОРОЖНЫЙ ИНСТИТУТ
им.Л.Б.ГОНЧАРОВА
КАФЕДРА «ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА, ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ
ДИСЦИПЛИНЫ И ИНФОРМАЦИОННЫЕ СИСТЕМЫ»**

**Совет по разработке и контролю за ОП «Информационные системы»
Протокол № 4**

Заседание Совета (круглый стол)

г. Алматы

2 марта 2022г.

Председатель – Председатель Совета – зав.кафедрой ИК,ОДиИС Нурпеисова Т.Б.

Присутствовали: генеральный директор ТОО «Хануэлл-АСУ» Абдигалиев С.К., вице-президент ОО «МАИН» Цеховой А.Ф., профессор Нурпеисова Г.Б., асс.профессор Абен Е.Х., старший преподаватель Абдыгалиева М.С., старший преподаватель Панюкова Д.В. обучающийся 3 курса Казбеков Е.Е., обучающаяся 3 курса Мукаш Д.А.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Содержание ОП 6В06106-Информационные системы в контексте последних достижений науки и технологии.
2. Определение компетенций специалистов, обучающихся по ОП 6В06106-Информационные системы.

По первому вопросу слушали: генерального директора ТОО «Хануэлл-АСУ» Абдигалиева С.К. в настоящее время, несмотря на сложную макроэкономическую обстановку и многочисленные вызовы, цифровизация предприятий продолжается. Компании всё больше полагаются на передовые технологии и те возможности, которые они предоставляют. При этом усиливается влияние экономических факторов. Изменения, с которыми сталкиваются компании, меняют взгляды на то, как следует заказывать, развёртывать и управлять IT решениями для достижения оптимальных бизнес-результатов. Предлагаю включить в МОП 6В06106-Информационные системы, следующие дисциплины охватывающие широкий спектр рынка труда IT-специалистов в контексте последних достижений науки и технологии сформировать в модули ОП 6В06106-Информационные системы, обновив перечень дисциплин и учебные планы. (Управление IT-проектами, Проектирование информационных систем, Клиент-серверные приложения).

Выступила: Панюкова Д.В., которая доложила, о том что в реестре образовательных программ можно вносить изменения только до 30% дисциплин.

Постановили:

1. Внести изменения в ОП 6В06106-Информационные системы в контексте последних достижений науки и технологии, включив предложенные дисциплины.
2. Рабочей группе приступить к внесению изменений в реестр образовательных программ ЕСУВО РК с включением предложенных дисциплин.

По второму вопросу слушали: Вице-президента ОО «МАИН» Цехового А.Ф., в общей сложности имеется шесть ключевых IT-трендов, на которые компании в данное время делают упор. Это - пограничный сервис безопасного доступа (SASE), устойчивые технологии, инжиниринг платформ, инновации в беспроводных технологиях, отраслевые облачные платформы, острая конкуренция навыков, кроме

того быстрое увеличение сложности проектов и сценариев внедрения вынуждает руководителей компаний подходить к управлению навыками, ролями и карьерным ростом с новой точки зрения. Поэтому техническая составляющая IT-специалиста должна давать хорошие знания и свободное владение информационными технологиями, знания в области информационных систем, которые позволят успешно выбрать и внедрить на предприятии информационную систему, максимально удовлетворяющую запросам пользователей. Полученные знания должны давать возможность на основе анализа трендов в развитии информационных технологий, а также приложений и систем конкурирующих компаний определить направления применения новых технологий и развития собственных приложений и систем. Управленческая составляющая подготовки должна обеспечивать умение организации и руководства работами ведения проектов по разработке и внедрению информационных систем на предприятии, ведения проектов по разработке и развитию серийных продуктов (приложений и систем). Поэтому предлагаю вам на рассмотрение перечень компетенции ОП 6В06106-Информационные системы, которые охватят вышеуказанные IT-тренды.

Постановили:

1. Утвердить предложенные компетенции ОП 6В06106-Информационные системы.

Председатель



Нурпеисова Т.Б.

Секретарь



Панюкова Д.В.